Указ Президента Удмуртской Республики от 13 декабря 2011 года № 250 «О дополнительной государственной поддержке театров и образовательных учреждений среднего профессионального образования, осуществляющих подготовку кадров в области культуры и искусства в Удмуртской Республике»
В целях оказания дополнительной государственной поддержки театров и образовательных учреждений среднего профессионального образования, осуществляющих подготовку кадров в области культуры и искусства в Удмуртской Республике, создания условий для дальнейшего развития театрального искусства и образовательной деятельности учреждений среднего профессионального образования, осуществляющих подготовку кадров в области культуры и искусства в Удмуртской Республике:

1.
Утвердить прилагаемое Положение о порядке предоставления субсидий для поддержки театров и образовательных учреждений среднего профессионального образования, осуществляющих подготовку кадров в области культуры и искусства в Удмуртской Республике.

2.
Правительству Удмуртской Республики обеспечить выделение субсидий на дополнительную государственную поддержку театров и образовательных учреждений среднего профессионального образования, осуществляющих подготовку кадров в области культуры и искусства в Удмуртской Республике на конкурсной основе.


3. 
Настоящий Указ вступает в силу с 1 января 2012 года.


   Президент

Удмуртской Республики

    А.А. Волков


