Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта постановления Правительства Удмуртской Республики



В соответствии с Законом Удмуртской Республики от 18 декабря 2014 года № 81-РЗ «О стратегическом планировании в Удмуртской Республике и внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики»,  Порядком проведения общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования Удмуртской Республики, утвержденным постановлением Правительства Удмуртской Республики от 21 сентября 2015 года № 450, Министерство культуры и туризма Удмуртской Республики проводит общественное обсуждение проекта  постановления Правительства Удмуртской Республики «О внесении изменения в постановление Правительства Удмуртской Республики от 6 июля 2015 года № 326 «Об утверждении государственной программы Удмуртской Республики «Культура Удмуртии».

Разработчик проекта: Министерство  культуры и туризма Удмуртской Республики 

[bookmark: _GoBack]Сроки проведения общественного обсуждения: с 16 марта 2017 года  по  22 марта  2017 года.
Замечания и предложения к проекту направлять по электронной почте на адрес  seo@mkpiur.ru.
Контактное лицо: Шутова Екатерина Олеговна, отдел правовой и кадровой работы (3412)575-590, с 9-00 часов до 17-30 часов по рабочим дням.
При направлении замечаний, предложений просьба указывать название  и сферу деятельности организации, Ф.И.О. контактного лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты.







