[bookmark: _GoBack]ПРИКАЗ МИНИСТЕРСТВА КУЛЬТУРЫ, ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
 от 03.03.2010 г. №108 
О вручении премии Правительства Удмуртской Республики «Признание» за вклад в развитие народного творчества 
Во исполнение распоряжения Правительства Удмуртской Республики от 28 декабря 2009 года № 1137-р «О награждении премией Правительства Удмуртской Республики «Признание» за вклад в развитие народного творчества», в соответствии с Протоколом заседания художественно-экспертного совета по присуждению премии Правительства Удмуртской Республики «Признание» за вклад в развитие народного творчества от 8 декабря 2009 года и в целях государственной поддержки традиционной народной культуры, ПРИКАЗЫВАЮ: 
1. Наградить премией Правительства Удмуртской Республики «Признание» за выдающиеся творческие достижения в сфере сохранения и развития народных художественных традиций следующих номинантов: 
в номинации «народный танец» - Кайсину Светлану Михайловну, руководителя хореографического ансамбля «Потешки» муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Якшур-Бодьинская детская школа искусств» Управления культуры, молодежи и спорта администрации муниципального образования «Якшур-Бодьинский район»; 
в номинации «народное пение» - Гоголева Валерия Петровича, руководителя вокального ансамбля юношей «Певческое братство» муниципального учреждения культуры «Техникумовский сельский культурный центр» отдела культуры администрации муниципального образования «Алнашский район»; 
в номинации «народная музыка» - Чучкалова Александра Анатольевича, руководителя мужского ансамбля «Русь» муниципального учреждения культуры «Селтинский районный Дом культуры» отдела культуры администрации муниципального образования «Селтинский район»; 
в номинации «традиционная народная культура» - Макарову Елену Александровну, руководителя народного фольклорного коллектива «Марзан» муниципального учреждения «Культурный комплекс «Подшиваловский» Управления культуры, спорта и молодежной политики администрации муниципального образования «Завьяловский район»; 
в номинации «народный мастер в области декоративно-прикладного искусства и ремесел» - Перевозчикова Николая Рафаиловича, ведущего методиста по художественной обработке бересты муниципального учреждения культуры «Дебесский районный Дом ремесел» Управления культуры и туризма администрации муниципального образования «Дебесский район». 
2. Церемонию вручения премии Правительства Удмуртской Республики «Признание» за вклад в развитие народного творчества провести 25 марта 2010 года на торжественном мероприятии, посвященном Дню работника культуры. 
3. Автономному учреждению культуры «Республиканский дом народного творчества – Дом молодежи» (Н.И.Соснина): 
обеспечить выплату премии по целевой статье «Расходы на учреждение премии Правительства Удмуртской Республики «Признание» за вклад в развитие народного творчества», утвержденной Законом Удмуртской Республики «О бюджете Удмуртской Республики на 2010 год»; 
представить в Министерство культуры, печати и информации Удмуртской Республики финансовый отчет об использовании средств и копии документов до 25 апреля 2010 года. 
Министр Д.Е.Иванов 

