Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Удмуртской Республики
«Об утверждении Порядка предоставления субсидий  социально ориентированным некоммерческим организациям на оказание услуг
(выполнение работ)  в сфере культуры»


С 2012 года в рамках реализации государственной целевой программы «Культура Удмуртии» Министерство культуры и туризма Удмуртской Республики (далее - Министерство) оказывает поддержку деятельности  творческим профессиональным союзам Удмуртской Республики. Ежегодно из бюджета отрасли выделяются средства на проведение совместных творческих мероприятий, направленных на  совершенствование интеллектуального, образовательного потенциала нации, сохранение и развитие культуры народов Удмуртии.  
Настоящий проект постановления Правительства Удмуртской Республики разработан   во исполнение распоряжения  Главы Удмуртской Республики  от 29 июля 2016 года №  324-РГ «Об утверждении Комплексного плана мероприятий Удмуртской Республики по обеспечению поэтапного доступа социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление услуг населению в социальной сфере, использованию различных форм поддержки деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций» с учетом Методических рекомендаций органам государственной власти и органам местного самоуправления по вопросам реализации механизмов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, утвержденных Министерством экономического развития Российской Федерации. 
Проектом предусматривается предоставление субсидий на оказание услуг (выполнение работ) в соответствии с перечнем услуг (работ), утверждаемым Министерством культуры и туризма Удмуртской Республики с учетом ведомственного перечня государственных услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными учреждениями Удмуртской Республики в сфере культуры.
С этой целью государственной программой Удмуртской Республики «Культура Удмуртии»  предусмотрены мероприятия по обеспечению поэтапного доступа социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в  сфере культуры, к бюджетным средствам путем предоставления им субсидий на конкурсной основе. Поскольку творческие союзы являются социально ориентированными некоммерческими организациями, то данный Порядок будет на них распространяться, в связи с чем  предлагается признать утратившими силу:
постановление Правительства Удмуртской Республики от 3 сентября 2012 года № 387 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий  творческим профессиональным союзам на проведение социально значимых мероприятий в сфере культуры и туризма»;
[bookmark: _GoBack]постановление Правительства Удмуртской Республики от 3 августа 2015 года «О внесении изменений в постановление Правительства Удмуртской Республики от 3 сентября 2012 года № 387 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий  творческим профессиональным союзам на проведение социально значимых мероприятий в сфере культуры, печати и информации»;
постановление Правительства Удмуртской Республики от 28 ноября 2016 года № 497 «О внесении изменений в постановление Правительства Удмуртской Республики от  3 сентября 2012 года  № 387 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий  творческим профессиональным союзам на проведение социально значимых мероприятий в сфере культуры и туризма».
На реализацию настоящего постановления не потребуется дополнительных финансовых средств из бюджета Удмуртской Республики.
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